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	Očekávaný výstup
	 Formou testu si utřídí znalosti ze zemědělství. Vybere jednu správnou odpověď nebo přiřadí k plodině podnebný pás 


	Speciální vzdělávací potřeby
	- žádné

	Klíčová slova
	 Zemědělství, plodina, rybolov, živočich

	Druh učebního materiálu
	Test

	Druh interaktivity
	Aktivita , opakování 


	Cílová skupina
	Žák

	Stupeň a typ vzdělávání
	základní vzdělávání – druhý stupeň

	Typická věková skupina
	12 - 15 let / 9.ročník

	Vytvořeno: 2013
	 




1. Která z uvedených činností nepatří do druhovýroby?
a) Průmysl
b) Stavebnictví
c) Nákladní doprava
d) Věda a kultura
2. Zařaď uvedené hospodářské činnosti do příslušných hospodářských sektorů:
Věda, kultura, těžba dřeva a nerostných surovin, lov, rybolov, finančnictví, lesnictví, vodní hospodářství, průmysl, rekreace a cestovní ruch, stavebnictví, osobní doprava, zdravotnictví, obchod, školství, nákladní doprava.
3. Která z uvedených zemědělských činností není typická pro příměstský typ zemědělství?
a) Pěstování ovoce a zeleniny
b) Chov skotu na maso a na mléko
c) Pěstování textilních plodin
d) Produkce vajec
4. Která technická plodina se pěstuje již od starověku pro plody obsahující olej a semena a poskytuje kvalitní textilní vlákno?
a) Slunečnice
b) Bavlník
c) Jutovník
d) Len
5. Maniok, taro, batát patří ke skupině?
a) Technických plodin využívaných v potravinářském průmyslu
b) Technické plodiny využívané v textilním průmyslu
c) Hlíznaté plodiny tropických oblastí
d) Obilnin tropických oblastí
6. Jižní a Střední Amerika je největším pěstitelem kulturní rostliny. Jedná se o keř až 3m vysoký původem z Afriky. Pěstuje se na plantážích. Sklízejí se plody, které obsahují semena v podobě zrn. Ta se suší a praží. Rozemletím vznikne prášek. Jedná se o :
        a ) Kakaovník
         b)  Kávovník
         c)  Čajovník
7. Zařaď do podnebného pásu, ve kterém se pěstuje:
 pšenice, banánovník, pomerančovník, kakaovník, kukuřice, olivovník, batátovník ,palma datlová, olivovník
mírný:
subtropický:
tropický:
8. Napiš, co je základem (rostlina nebo živočich) tohoto oblečení:
a) Lněná košile
b) Vlněný svetr
c) Hedvábná šála
d) Kožená bunda
9. Největší stáda skotu chovají v:
a)  Norsku
b)  Číně
c)  Indii
d)  Brazílii
10.  Které z těchto států patří k největším chovatelům skotu, drůbeže i prasat?
        Vietnam, Argentina, Německo, Indonésie, USA, Čína, Brazílie, Indie
11. Největší loviště ryb jsou v místech, kde je :
        a) Teplá voda
        b) Hluboké moře
       c) Dostatek potravy pro ryby
       d) Na styku teplého a studeného mořského proudu
       e)  Šelfové / mělké / moře
12. Z evropských zemí loví nejvíce ryb tyto dva státy :
 Francie, Švédsko, Rusko, SRN, Norsko, Dánsko, Island.
13. Který z výše  uvedených států má z rybolovu největší hospodářský užitek:
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Řešení :

1. Která z uvedených činností nepatří do druhovýroby?
e) Průmysl
f) Stavebnictví
g) Nákladní doprava
h) Věda a kultura
2.   Zařaď uvedené hospodářské činnosti do příslušných hospodářských sektorů:
Věda, kultura, těžba dřeva a nerostných surovin, lov, rybolov, finančnictví, lesnictví, vodní hospodářství, průmysl, rekreace a cestovní ruch, stavebnictví, osobní doprava, zdravotnictví, obchod, školství, nákladní doprava.
3. Která z uvedených zemědělských činností není typická pro příměstský typ zemědělství ?
e) Pěstování ovoce a zeleniny
f) Chov skotu na maso a na mléko
g) Pěstování textilních plodin
h) Produkce vajec
4. Která technická plodina se pěstuje již od starověku pro plody obsahující olej a semena poskytují kvalitní textilní vlákno?
e) Slunečnice
f) Bavlník
g) Jutovník
h) Len
5. Maniok, taro, batát patří ke skupině?
e) Technických plodin využívaných v potravinářském průmyslu
f) Technické plodiny využívané v textilním průmyslu
g) Hlíznaté plodiny tropických oblastí
h) Obilnin tropických oblastí
6. Jižní a Střední Amerik je největším pěstitelem kulturní rostliny. Jedná se o keř až 3m vysoký původem z Afriky. Pěstuje se na plantážích. Sklízejí se plody, které obsahují semena v podobě zrn. Ta se suší a praží. Rozemletím vznikne prášek. Jedná se o :
        a ) kakaovník
         b)  kávovník
         c)  čajovník
7. Zařaď do podnebného pásu, ve kterém se pěstuje:
 pšenice, banánovník, pomerančovník, kakaovník, kukuřice, olivovník, batátovník ,palma datlová, olivovník
mírný: pšenice, kukuřice
subtropický: pomerančovník, olivovník
tropický: palma datlová, kakaovník, batátovník, banánovník
8. Napiš, co je základem / rostlina nebo živočich/   tohoto oblečení:
a) lněná košile len, rostlina
b) vlněný svetr vlna, živočich
c) hedvábná šála hedvábí, živočich
d) kožená bunda kůže, živočich
9. Největší stáda skotu chovají v
e)  Norsku
f)  Číně
g) Indii
h)  Brazílii
10.  Které z těchto států patří k největším chovatelům skotu, drůbeže i prasat.
        Vietnam, Argentina, Německo, Indonésie, USA, Čína, Brazílie, Indie
11. Největší loviště ryb jsou v místech, kde je :
        a) teplá voda
        b) hluboké moře
       c) dostatek potravy pro ryby
       d) na styku teplého a studeného mořského proudu
       e)  šelfové / mělké / moře
12.  Z evropských zemí loví nejvíce ryb Francie, Švédsko, Rusko, SRN, Norsko, Dánsko, Island.
13. Který z těchto států má z rybolovu největší hospodářský užitek: Island

Zdroje:
 Základy zeměpisných znalostí
Školní atlas dnešního světa
Použitý software: Office Word
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